

## 河南两起瘦肉精案 后天公审

□晚报记者 鲁燕 实习生 罗佳

本报讯 备受关注的“瘦肉精”案有了最新进展。

昨天,省高院发布消息,两起“瘦肉精”案将于7月25日开庭,其中,刘襄等5名生产者和王二团等3名国家工作人员两案将分别在焦作市中院和沁阳市法院开庭审理。届时,将进行庭审直播。

目前,对刘襄等5名生产者、一级经销商将以涉嫌危险方法危害公共安全罪在焦作中院开庭,焦作中院组成由刑事审判第二庭庭长申兵任审判长的合议庭,定于7月25日上午开庭。对王二团等3名国家工作人员涉嫌玩忽职守罪在沁阳市法院开庭,该案组成以专职审委会委员张文启任审判长的合议庭,该案定于7月25日上午开庭。

目前,两案的合议庭成员都在加班加点审阅卷宗,不分昼夜安排庭审前的各项准备工作。

线索提供 程彤 海清

## 我省贫困血友病儿童 可申请慈善救助

□晚报记者 裴蕾 实习生 樊京舟

本报讯 我省贫困血友病患者,将可以申请慈善救助。昨日,来自商丘的两名女童,在郑州获得省慈善总会“点亮生命计划——贫困血友病儿童救助慈善项目”援助的6套药品,成为该项目首批受益人。

省慈善总会有关负责人介绍,贫困血友病儿童救助慈善项目是省慈善总会“点亮生命计划——贫困儿童大病救助慈善项目”的一个子项目,对我省低保和低保边缘家庭14周岁以下血友病儿童给予资金帮扶或药品援助,低保家庭患者年度内一次性资助2000元或同等价值的凝血因子药品,低保边缘家庭患者年度内一次性资助1000元或同等价值的药品。

申请救助者可打电话0371—65507980 咨询,或登录河南慈善网(www.henancishan.org)下载申请表,填写后寄到河南省慈善总会项目部(地址:郑州市晨旭路8号,信封上可标明申请项目)。

## “本源威浪胶囊”等4种产品被查处

□晚报记者 邢进 实习生 杜世民

本报讯 日前,国家食品药品监督管理局下发通知,因非法添加化学药物成分和成分不符合标准等原因,“中华回春宝”等4种保健食品和化妆品被查处。同时要求各食品药品监管部门立即查处这4种产品。

据悉,这4种被查处的保健食品和化妆品包括:标示为北京力创恒业医药生物科技有限公司生产的保健食品“中华回春宝”(国食健字G20070177,批号20110306),标示为武汉本源生物工程公司生产的保健食品“本源威浪胶囊”(国食健字G20041332,批号110108),标示为广州市雅利思化妆品有限公司生产的化妆品“珍仁堂特效增白祛斑王”(批号20110108),以及标示为哈尔滨葛丽黛嘉宝化妆品有限公司生产的化妆品“樱美堂祛斑透白套装(日霜、晚霜)”(使用期限:2014年2月18日)。

国家食药监局称,在监督抽检中发现,“中华回春宝”和“本源威浪胶囊”非法添加他达拉非等化学药物成分;“珍仁堂特效增白祛斑王”及“樱美堂祛斑透白套装”汞含量等不符合标准规定。

按照要求各地食品药品监督管理局要依法加强辖区市场监督管理,发现上述产品,依法严肃处理;对假冒产品要追根溯源;对涉嫌犯罪的,及时移送公安部门。

# 九届市委第153次常委会议召开

□晚报记者 袁帅

本报讯 21日晚,市委书记连维良主持召开九届市委第153次常委会议,听取并研究了全市国防后备力量建设,听取了上半年经济形势汇报,并对进一步完善绩效考核工作进行了研究。

市委常委会组成人员吴天君、李柳身、姚待献、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、刘贵新等出席会议。

市领导白红战、乔新国、李恕海、黄保卫、张建慧,市政府秘书长张学军等列席会议。

会议听取了郑州警备区关于近两年全市国防后备力量建设、随军家属安置等有关情况汇报。会议原则通过了《关于加强我市军事设施保护和促进经济建设协调发展若干问题的规定》。会议指出,要进一步拓宽随军干部家属安置渠道,进一步量化、细化安置办法,加大安置力度,按照“对等、对口”的原则解决好随军家属就业安置及生活保障。

会议听取了我市上半年经济形势汇报。今年上半年,全市工业生产效益不断提升,服务业稳步增长,夏粮生产再获丰收,重点项目建设顺利,集聚区建设加快,组团建设快速推进,招商

引资力度加大,民生持续改善,经济运行总体保持了平稳较快增长的态势。会议要求,要把上半年经济形势分析好、讲评好,把下半年工作安排好。下半年的经济工作,要按照7月13日全市上半年经济形势分析会议提出的“提速度、破瓶颈、转方式、重质量”的要求,全力做好各项工作。重点要加快经济提速,突破发展瓶颈,注重统筹发展,优化建设环境,扩大对外开放,着力改善民生,完善各项制度,确保完成全年各项目标任务,实现“十二五”良好开局。

会议还对完善绩效考核工作和其他事项进行了研究。

## 全国双拥模范城检查考评组 检查我市创建双拥模范城工作

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日下午,由民政部优抚安置局副巡视员张俊华、解放军总后勤部政治部副秘书长戴新桥率领的全国双拥模范城检查考评组到达郑州,对我市创建全国双拥模范城工作进行实地检查考核。

省民政厅副厅长、省双拥办主任董颖生,省军区政治部副主任刘春辉,省双拥办常务副主任常伟等陪同检查。

考核组一行听取了我市双拥共建和创建全国双拥模范城的有关工作情况汇报。

市党政军领导连维良、刘贵新、李恕海、周长松、黄保卫、张民服、史安平,驻郑部队有关负责同志等出席汇报会。

汇报会由市委常委、郑州警备区政委刘贵新主持,副市长黄保卫汇报了近年来双拥工作和创建双拥模范城有关工作开展情况。据了解,我市自1993年获得“全国双拥模范城”称号以来,已连续七届荣获“河南省双拥模

范城”,连续五届荣获“全国双拥模范城”称号。

市委书记连维良代表市五大班子和全市人民,对全国双拥工作考评组到郑州检查指导工作表示热烈欢迎,对民政部、总后勤部和省委、省政府以及省直有关部门长期以来对郑州双拥工作的关心、帮助和支持表示衷心感谢。连维良说,郑州具有拥军优属、拥政爱民的优良传统。长期以来,驻郑部队积极参与和大力支持地方建设,为郑州经济社会跨越式发展作出了积极贡献,特别在支持郑州都市区建设、新农村建设、畅通郑州建设、帮扶困难群众、抗旱救灾等方面做了大量卓有成效的工作,帮助市委、市政府解决了一系列难题,赢得了全市人民群众的广泛好评。

连维良指出,这次全国双拥工作考评组来郑检查指导工作,对郑州市的双拥共建工作是一次全面检验。各级党委、政府要进一步做好军转干部和退役士兵的安置工作,解决好随军家属就业安置和军人子女入学、入托等问题,进一步优化驻郑部队周边环境,做好军休干部

服务工作,落实好各项优抚政策,以实际行动支持国防现代化建设。郑州市继续以创建全国双拥模范城为载体,把双拥共建工作做得更好。

检查考核组组长张俊华对我市双拥共建工作所取得的成绩给予了充分肯定。张俊华说,郑州市对双拥工作高度重视,各项工作扎实有效。地方党委、政府紧紧围绕部队建设的中心任务开展拥军优属工作,驻郑部队紧紧围绕地方经济社会发展大局开展拥政爱民活动,支持和参与地方经济建设,军地双方互相支持,军政军民团结,创建活动组织领导坚强有力,优抚安置政策得到全面落实,充分发挥了省会城市的典范作用和榜样作用。希望郑州在这次考评中取得优异成绩,再接再厉,开拓创新,成功创建全国双拥模范城,进一步巩固发展军政军民团结奋进的新局面。

检查考核组一行还深入到中原区水晶社区、须水办事处等单位,通过观看录像、查询资料等方式,对我市双拥工作进行全面检查考评。



## 坚持以人为本 铁路职工觉得“有干头、有甜头、有奔头”

□晚报记者 李雪 实习生 李蕾

在铁路改革发展的进程中,部党组牢牢抓住“人”这个生产要素中最活跃的因素,坚持把铁路发展战略思路和改革发展的重点任务、成果讲清说透,让职工群众“心明”;扎实抓好“民心工程”,关注职工群众切身利益,让职工群众“心暖”;确立和谐铁路建设目标调动全员智慧与力量,让职工群众“心齐”;督促各级党员领导干部率先垂范、狠抓落实,让职工群众“心服”,使职工群众爱企业、奔事业的心劲更足了,对铁路的归属感、向心力进一步增强。

干部职工有了对铁路的爱,事业才有加快发展发展的基础。目前郑州局的干部职工,对铁路事业的专注、对企业的情感,是发自内心的,

即使身在条件艰苦的偏远地区,也任劳任怨、无怨无悔。干部职工曾经的迷茫、消极、悲观情绪一扫而光,流言蜚语、小道消息再也找不到市场了,用一些职工的话讲,觉得现在“有干头、有甜头、有奔头了”,很多职工都希望子女能接过衣钵、再干铁路。南阳地区,地方教师、护士等年轻人找对象,首选铁路职工,其中不少是养路工,所以就有了“铁路儿郎不愁婚、铁路女婿不愁嫁”的顺口溜。

2007年以前,每年分配到铁路局的大学毕业生,10个最多能留住五六个,有的工作不到一年就远走高飞,如今,很多职工表示,在这样的好企业、好环境中,要发挥智慧、甩开膀子、大干一场。“局兴我兴、局荣我荣”,如今真正在中原铁道叫响了。

“工作不认真,就要起事端,处理我一

个,影响一连串”,正是这种最朴实、最现实的想法,使每个干部职工进一步增强了做好自身工作的责任感、紧迫感。在去年抗击低温雨雪冰冻灾害、抗震救灾,以及奥运安保攻坚战中,有的职工轻伤不下火线,带病坚持工作;有的家里老人去世、妻子分娩、孩子手术,依然坚守一线;有的不怕疲劳、连续作战,长达20多天奋战在工作岗位。

2007年,全局涌现出了荣获“感动郑铁·杰出新闻人物”——济源车务段助理值班员何宗伟为代表的一大批安全生产标兵,在全局形成了群体效应,带来了可喜的“何宗伟现象”。2008年至今,每年全局就有200多名职工因防止事故发生而受到路局重奖。职工们风趣地说,“要想富,防事故,一次就成万元户”。

## 在新疆和田恐怖袭击事件中牺牲的武警 是河南扶沟小伙儿吴艳杰

据新华社 22日上午,武警新疆总队第五支队为“7·18”暴力恐怖袭击事件中英勇牺牲的吴艳杰烈士举行追悼会,当地数百名各族干部群众和吴艳杰生前战友参加了追悼会。

7月18日,和田市公安局纳尔巴格派出所遭到一伙暴徒袭击。暴徒冲进派出所打杀民警,劫持人质、杀害无辜群众并实施纵火。和田地区公安、武警迅速赶到现场进行处置,面对穷凶极恶的暴徒,武警战士和公安民警协同作战,果断击毙14名正在行凶的暴

徒,成功解救6名人质。在救援人员强行突击中,武警新疆总队第五支队战士吴艳杰壮烈牺牲。

吴艳杰1989年11月出生于河南省扶沟县,2009年12月入伍,上等兵警衔。

武警新疆总队第五支队政委周腊合说,吴艳杰是一名优秀的战士,他学习勤奋、训练刻苦,工作认真负责,综合素质非常过硬。入伍第一年吴艳杰就被评为优秀士兵,两次受到支队嘉奖。

周腊合说,在这次处置“7·18”暴力恐怖袭击公安派出所事件中,吴艳杰主动请战,始终战斗在第一线,完成了上级赋予的任务,表现出很高的政治觉悟和精神境界。

吴艳杰同志牺牲后,武警新疆总队党委决定追认吴艳杰同志为革命烈士、中共党员,追记一等功。同时,要求新疆武警部队深入开展“学习吴艳杰、维稳当先锋”活动。和田地区200万各族群众也开展了向吴艳杰烈士学习的活动。